
 

Ключ до фінансування від ТЦК 
 

№ 114, серпень 2013 
 

Шановні колеги!  
 
Творчий центр ТЦК пропонує Вашій увазі серпневий випуск електронного бюлетеня «Ключ до 
фінансування від ТЦК».  
 
До Вашої уваги – чергова добірка нових грантових оголошень у розділі «Новини фінансування». 
Звертаємо Вашу увагу на те, що в цьому місяці оголошено грантовий конкурс від Творчого 
центру ТЦК, Програми розвитку ООН «Організаційний розвиток регіональних ОГС», 
Програми розвитку ООН та ЄС «Поширення кращих практик недержавного моніторингу 
надання адміністративних послуг», освітньої програми Міжнародного фонду «Відродження», та 
проекту «АгроІнвест» Агентства США з міжнародного розвитку (USAID). Також в цьому місяці 
актуальні регіональні грантові програми від донецького міського молодіжного центру мистецтв 
«ЕкоАрт», проекти якого спрямовані на розвиток культури, як джерело процвітання громади. Для 
тих, кого цікавить розширений доступ до інформації та сучасних технологій – представляємо 
Програму «Бібліоміст» в розділі «Вони працюють для Вас».  
 
Щиро сподіваємось, що наша робота стане Вам у нагоді. Успіхів!  
Редакційна колегія електронного бюлетеня “Ключ до фінансування від ТЦК”. 

 
Зміст 

Новини 
фінансування  

Грантові програми міжнародних та іноземних донорів 

 Творчий центр ТЦК. Грантовий конкурс «Підтримка інститутів 
громадянського суспільства як рушіїв демократії і належного 
врядування». 

 Конкурс від Програми розвитку ООН. «Організаційний розвиток 
регіональних ОГС». 

 Конкурс від Програми розвитку ООН та ЄС «Поширення кращих 
практик недержавного моніторингу надання адміністративних послуг». 
Конкурс серед організацій громадянського суспільства на проекти 
громадського моніторингу надання адміністративних послуг. 

 Міжнародний фонд «Відродження». Конкурс на проведення 
дослідження “Шкільні фонди: на що витрачаються гроші батьків”.  

 Міжнародний фонд «Відродження». Конкурс “Вища освіта України: 
моніторинг інтеграції в європейський освітній простір”. 

 Міжнародний фонд «Відродження». Конкурс на проведення 
дослідження “Державне замовлення у вищій освіті: ефективність, 
прозорість, підзвітність”. 

 Міжнародний фонд «Відродження». Конкурс на проведення 
дослідження “«Управлінська вертикаль» в освіті: відповідальність, 
компетентність, підзвітність”. 

 Міжнародний фонд «Відродження». Конкурс на проведення 
дослідження “Розробка моделі ресурсного центру з інклюзивної 
освіти”. 

 Проект АгроІнвест Агентства США з міжнародного розвитку (USAID). 
Програма «Розвиток спроможності організацій виробників 
сільськогосподарської продукції». 



 

 Регіональні та місцеві грантові програми  

 Донецький міський молодіжний центр мистецтв «ЕкоАрт». 
Грантовий конкурс "Розвиток культури – джерело процвітання 
громади" 

Вони працюють 
для Вас  

Програма «Бібліоміст» 

Поради щодо PR-
діяльності 
організації 

Поради щодо PR-діяльності організації 

 

 
  



 

Новини фінансування 
 

Грантові програми міжнародних та іноземних донорів 
 

Творчий центр ТЦК 
 

Грантовий конкурс «Підтримка інститутів громадянського суспільства 
як рушіїв демократії і належного врядування». 

 
Конкурс проводиться  в межах Проекту ПРООН «Демократизація, права людини і розвиток 
громадянського суспільства в Україні», який реалізується за фінансової підтримки Міністерства 
закордонних справ Данії. 

 
Організатор грантового конкурсу: Творчий центр ТЦК  
 
Загальна мета конкурсу - сприяти реалізації ініціатив місцевих ОГС, спрямованих на 
активізацію ефективної участі громадян у процесі прийняття рішень на місцевому рівні, 
збільшення прозорості та підзвітності влади, покращення стратегічних, управлінських, 
адвокаційних можливостей ОГС, їх спроможності проводити ефективний моніторинг діяльності 
органів влади. 
 
Пріоритети конкурсу: 

 участь громадськості у розробці та ухваленні рішень місцевими органами виконавчої 
влади, органами місцевого самоврядування на обласному, районному рівнях чи в територіальних 
громадах; 

 громадські ініціативи з вирішення місцевих проблем із застосуванням механізмів місцевої 
демократії (громадські слухання, збори громадян за місцевим проживання, місцеві ініціативи 
тощо) 

 проведення громадського моніторингу чи громадської експертизи діяльності органів 
виконавчої влади, місцевого самоврядування в різних секторах та сферах з подальшим 
проведенням кампаній представництва інтересів і захисту прав; 

 проведення громадської антикорупційної експертизи з подальшим проведенням кампаній 
представництва інтересів і захисту прав; 

 впровадження електронного врядування на місцевому рівні; 

 забезпечення прозорості бюджетного процесу і використання бюджетних коштів у 
територіальній громаді; 

 розвиток діалогового формату взаємодії влади та громадськості в процесі впровадження 
місцевих політик та покращення нормативної бази на місцевому рівні щодо запровадження 
нових інструментів безпосередньої участі представників громадськості в процесах підготовки, 
прийняття, виконання та контролю за діяльністю органів місцевого самоврядування щодо 
вирішення питань місцевого розвитку; 

 сприяння підзвітності та прозорості діяльності органів влади; 

 сприяння впровадженню та громадський моніторинг реалізації ініціативи «Відкритий 
Уряд», законодавства про доступ до публічної інформації на рівні області, району, 
територіальної громади. 
 
Конкурс проводитиметься за двома лотами: 
Лот 1 – для ОГС з досвідом роботи понад 3-и роки; 
Лот 2 – для новостворених ОГС (до 1-го року існування на кінцеву дату подання проектних 
заявок). 
 



 

Для Лоту 1 максимальна сума гранту, на яку може претендувати організація-пошукач – 120 000 
грн.  
Для Лоту 2 максимальна сума гранту, на яку може претендувати організація-пошукач – 40 000 
грн.  
 
Сума гранту повинна становити не більше 90% всіх необхідних витрат, передбачених бюджетом 
проекту. Решта 10% витрат організація-пошукач повинна профінансувати за рахунок коштів, 
залучених з інших джерел, або надання безоплатних послуг, робіт. 
 
Загальний бюджет грантового конкурсу становить: 
для Лоту 1 - 1464480 грн.,  
для Лоту 2 – 162720 грн 
 
Останній термін подачі проектних заявок - до 23:59 (за київським часом) 15 серпня 2013 
року. 
 
Вимоги до подачі проектних заявок: 
Проектна заявка має бути подана в електронному вигляді в форматі MS Word (.doc), а додатки до 
проектної заявки (копія свідоцтва про реєстрацію, копія виписки з Єдиного держаного реєстру; 
копія рішення ДПІ про включення до Реєстру неприбуткових організації і установ) в форматі 
Adobe Reader  (.pdf). Проектна заявка з усіма необхідними додатками має бути надіслана 
електронною поштою на адресу grant@ccc.kiev.ua У темі листа необхідно зазначити 
«грантовий конкурс проон 13», у тілі електронного листа необхідно зазначити назву 
організації, що подає проектну заявку. До електронного листа необхідно прикріпити файли з 
проектною заявкою, необхідними додатками. Обсяг електронного листа разом з усіма 
прикріпленими файлами не повинен перевищувати 5 МВ. У відповідь на надісланий 
електронний лист на адресу відправника має прийти автоматична відповідь про отримання 
листа. Також перед відправкою треба пересвідчитися, щоб усі прикріплені файли відкривалися 
без деформації текстів. Проектні заявки надані іншим шляхом (звичайною поштою, факсом і 
т.д.) прийматися не будуть. 
 
Термін проектної діяльності -  12 місяців.  
Початок реалізації проекту - не раніше 1 жовтня 2013 року. 
Детальне оголошення про конкурс та формa проектної заявки можна завантажити тут: 
http://ccc-tck.org.ua/active/6/  
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Програма розвитку ООН в Україні 
  

Конкурс «Організаційний розвиток регіональних ОГС»  
 

Конкурс проводиться в межах Проекту ПРООН  «Демократизація, права людини і розвиток 
громадянського суспільства в Україні»  впроваджується за фінансової підтримки Міністерства 
іноземних справ Данії. 
 
Організатор: Програма розвитку ООН. 
 
Конкурс спрямований на регіональні організації громадянського суспільства, які зацікавлені у 
власному організаційному розвитку, володіють певним потенціалом і належним фундаментом 
для якісних перетворень та мають розуміння основ організаційного розвитку. 
 
Передбачається, що підтримка, надана таким організаціям в рамках даного конкурсу, 
допоможе їм ефективно виконувати наступні функції:  

 більш ефективно виконувати свою місію в сфері демократизації і прав людини, 
займаючи роль регіонального лідера в обраному напрямку роботи;  

 мобілізувати місцеві ОГС на виконання спільних ініціатив і проектів, діючи за 
принципом «перший серед рівних» (не монополізуючи напрямки, а сприяючи рівному розвитку 
всіх партнерів);  

 сприяти активному мережуванню організацій як на регіональному, міжрегіональному, так 
і на міжнародному рівнях за тематикою демократизації і прав людини і обміном досвіду в сфері 
організаційного розвитку;  

 служити взірцем для регіональних ОГС в сфері організаційного розвитку і мотивувати їх 
приділяти належну увагу власному зростанню та становленню в цій сфері, надавати іншим 
регіональним ОГС консультації і поради щодо розбудови їх організаційних спроможностей;  

 виконувати функції адміністрування малих грантів для регіональних ОГС (за потребою). 
 
До участі в цьому конкурсі запрошуються організації, котрі відповідають наступним 
базовим критеріям: 
 
Загальні:  

 формально зареєстрована громадська організація (згідно реєстру неурядових організацій 
з кодом неприбутковості 005 та 006);  

 мінімум 3 роки досвіду в сфері демократизації або прав людини, включаючи досвід 
розробки і управління проектами. 
 
Організаційні спроможності:  

 наявність багаторічного стратегічного плану, який містить окреслений шлях розвитку 
організації, включаючи ключові пріоритети використання людських та фінансових ресурсів в 
майбутньому;  

 наявність функціонуючої і прозорої управлінської структури і відповідних процедур;  

 наявність офісного приміщення (орендованого або власного). 
 
Технічні спроможності:  

 наявність команди щонайменше 3 співробітників з повною зайнятістю, які мають 
належний досвід і знання в сферах, що відображені в місії організації;  

 принаймні 3 доведені історії успіху в сфері демократизації / прав людини.  
 
Спроможності в сфері фінансового управління:  

 наявність кваліфікованого бухгалтера для фінансового управління організацією;  

 підтверджена позитивна фінансова історія; 



 

 досвід адміністрування грантів (мікро-грантів) вважатиметься перевагою; 

 надання копії останніх аудиторських висновків для підтвердженні спроможності в сфері 
фінансового управління вважатиметься перевагою.   
 
Вимоги до подачі проектних заявок 
 
Пакет документів повинен складатись з:  

 заповненої належним чином пропозиції з відповідними її додатками /в т.ч. 
організаційною діаграмою/ (заповненої на комп’ютері і надісланої в форматі Microsoft Word);  

 копії статуту організації (PDF);  

 копії свідоцтва про реєстрацію (PDF);  

 копії стратегічного плану організації на майбутні роки (PDF);  

 резюме трьох ключових співробітників організації та головного бухгалтера (PDF);  

 копії висновку останнього аудиту організації (за наявності) (PDF). 
 
Пропозиції слід подавати українською мовою згідно вимог даного запрошення та форми заявки 
(Додаток І). Запрошення до участі у конкурсі та форму можна завантажити з вказаних Інтернет-
сторінок або надіслати запит на адресу електронної пошти: DHRP.UA@undp.org  
 
Загальний бюджет грантового конкурсу становить: 650 000 грн. 
Останній термін подачі проектних заявок - до 23:59 (за київським часом) 18 серпня 2013 
року. 
 
Повний текст запрошення і анкету можна завантажити тут: 
http://www.civicua.org/grants/view.html?q=2050464  
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Програма розвитку ООН в Україні, та ЄС 
  

Конкурс від Програми розвитку ООН та ЄС «Поширення кращих практик 

недержавного моніторингу надання адміністративних послуг».  

Конкурс серед організацій громадянського суспільства на проекти громадського моніторингу 

надання адміністративних послуг. 

Мета конкурсу: надання організаціям громадянського суспільства більше навиків та знань з 

використання методик громадського моніторингу надання адміністративних послуг, широко 

залучаючи громадян до цього процесу та встановлюючи ефективні механізми зворотного 

зв’язку із органами місцевої влади, відповідальними за надання послуг. 

Пріоритети конкурсу:  

 проведення громадського моніторингу якості надання адміністративних послуг в містах 
України; 

 реалізацію продуманих кампаній із поінформованості та залучення громадян до процесу 
моніторингу надання адміністративних послуг; 

 проведення роботи з налагодження конструктивного діалогу із органами місцевого 
самоврядування на предмет впровадження прийнятних рекомендацій громадян у реальну 
практику надання адміністративних послуг задля підвищення їхньої якості. 
Алгоритм відбору учасників: 
Півфіналістам конкурсу буде запропонована безкоштовна участь у дводенному тренінгу з питань 
існуючих методик громадського моніторингу надання адміністративних послуг із оглядовими 
візитами до міст України, де відповідні практики були успішно впроваджені. Під час тренінгу 
учасники також матимуть можливість отримати індивідуальні консультації та вдосконалити ідеї 
власних міні-проектів. За результатами доопрацьованих ідей міні-проектів, компетентне журі 
визначить переможців конкурсу, які отримають фінансування для реалізації міні-проектів. 
 
Розмір мікрогранту: 25 000 грн. 
 
Термін реалізації проектів: до 6-х місяців. 
 
Останній термін подачі проектних заявок: 30 серпня 2013 року 
 
Повний текст запрошення і форму заявки можна завантажити тут: 
http://www.gurt.org.ua/news/grants/18814/   
 
Контактна особа: 
Олена Урсу 
Тел.: +38 (044) 584-34-75 
e-mail: olena.ursu@undp.org 
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Міжнародний фонд «Відродження».  
 

Конкурс на проведення дослідження “Шкільні фонди: на що витрачаються 
гроші батьків” 

 
Мета конкурсу: проведення моніторингового дослідження питань створення й функціонування 
шкільних фондів і використання їх ресурсів задля забезпечення прозорості фінансової 
діяльності шкіл, підзвітності їх керівництва, захисту прав батьків та учнів, які отримують освітні 
послуги.  
 
Завдання конкурсу: 

 дослідити найпоширеніші практики «позабюджетного фінансування» шкільної освіти, 
щоб відповісти на такі питання: Які засади формування шкільних фондів? Хто й за яким 
принципом визначає цілі, на які спрямовуються ці кошти? Якою є система звітності за 
витрачанням коштів? тощо;  

 зібрати та проаналізувати інформацію про найуспішніші практики забезпечення 
прозорості та підзвітності у функціонуванні благодійних шкільних фондів; 

 забезпечити громадсько-експертне обговорення результатів дослідження задля розробки 
механізмів забезпечення прозорості та підзвітності при використанні позабюджетних коштів у 
шкільній освіті; 

 визначити прогалини в законодавчому забезпеченні функціонування шкільних фондів і 
сформувати перелік питань , які потребують додаткового нормативно-правового врегулювання. 
 
Учасники конкурсу:  

 неурядові організації, які працюють в освітньому секторі;  

 батьківські організації;  

 незалежні експертні центри. 
 
Цільова аудиторія:  

 батьки школярів;  

 керівники та педагогічні працівники навчальних закладів;  

 представники органів управління освітою різних рівнів.  
 
Проектна пропозиція має містити: 

 детальний опис методики й інструментарію дослідження;  

 конкретний опис етапів роботи; 

 план впровадження, розроблених в рамках проекту рекомендацій; 

 листи підтримки від експертів чи експертних інституцій; 

 CV керівника / керівниці проекту та виконавців. 
 
Критерії відбору проектів: 

 методична й методологічна ґрунтовність;  

 чіткий план реалізації проекту;  

 конкретність очікуваних результатів;  

 реалістичність запропонованої програми;  

 досвід і суспільна репутація учасника конкурсу;  

 компетентність організації в реалізації подібних проектів; 

 використання зарубіжного досвіду;  

 обґрунтованість бюджету проекту. 
 
 



 

Загальні умови: 

 проекти з додатками слід подавати у двох примірниках (оригінал і копія), а також 
обов’язково в електронному форматі.  

 під датою подання проектів слід розуміти дату відправлення проекту на адресу фонду, яку 
визначають за поштовим штемпелем, а також дату його відправлення на електронну скриньку. 
Проектів, відправлених поштою чи на електронну скриньку після вказаного в оголошенні 
терміну, не розглядатимуть.  

 програма не надає грантів політичним партіям, релігійним громадам і приватним 
(фізичним) особам.  

 проектів, надісланих факсом або лише на електронну пошту (без подання друкованих 
копій, оформлених згідно з вимогами), не розглядатимуть.  

 поданих на конкурс матеріалів не повертають і не рецензують.  

 про результати конкурсу буде повідомлено листом.  

 остаточне рішення щодо проекту перегляду не підлягає.  

 причин відмови в підтримці проекту не повідомляють. 

 фонд офіційно підтверджує отримання проектів листом, який надсилає аплікантам після 
реєстрації проектної пропозиції у Відділі управління проектами. 
 
Термін виконання проекту: не повинен перевищувати 6 місяців. 
Загальний бюджет конкурсу: 80 тис. грн. 
Останній термін подання проектів: 2 вересня 2013 року. 
Результати розгляду проектів за конкурсом буде оголошено до 12 вересня 2013 року. 
 
Проекти слід оформити згідно з аплікаційною формою конкурсу. Їх слід подати чи надіслати 
поштою на адресу: Освітня програма, пров. Бехтерєвський, 13-А, м. Київ, 04053. Електронну 
версію проекту слід обов’язково надіслати на адресу androshchuk@irf.kiev.ua і 
lutsishina@irf.kiev.ua  
 
Контакти: 
Георгій Касьянов, директор програми, kasianov@irf.kiev.ua   
Олександр Андрощук, менеджер програми, androshchuk@irf.kiev.ua , (044) 461 95 00 

 
Повний текст запрошення та аплікаційну форму можна завантажити тут: 
http://www.irf.ua/index.php?option=com_content&view=article&id=40346:2013-&catid=49:con-
edu&Itemid=126  
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Міжнародний фонд «Відродження».  
 

Конкурс “Вища освіта України: моніторинг інтеграції в європейський 
освітній простір” 

 
Мета конкурсу: запровадити практику щорічного моніторингу наближення України до 

Європейського простору вищої освіти за показниками, встановленими Болонською 

декларацією та відповідними рекомендаціями загальноєвропейських інституцій.  

 

Завдання: 

 розробити, апробувати й запровадити стандартну форму громадського 

моніторингового звіту щодо відповідності показників української вищої освіти основним 

параметрам Болонського процесу; 

 організувати експертно-громадське обговорення методології моніторингу; 

 здійснити експертно-громадський моніторинг інтеграції вищої освіти України в 

європейський освітній простір; 

 провести громадсько-експертне обговорення та презентувати аналітичні матеріали за 

результатами проекту (в т.ч. англійською мовою);  

 забезпечити сталість громадського моніторингу та його вплив на ухвалення рішень в 

освітньому секторі. 

 

Цільова аудиторія конкурсу:  

 вищі навчальні заклади; 

 органи управління освітою; 

 освітянська громадськість. 

 

Учасники конкурсу:  

 незалежні експертно-аналітичні установи;  

 вищі навчальні заклади; 

 неурядові організації. 

 

Проектна пропозиція має містити: 

 детальний опис методики й інструментарію моніторингу; 

 конкретний опис етапів роботи; 

 опис механізмів забезпечення громадсько-експертного обговорення проміжних і 

підсумкових результатів виконання проекту; 

 листи підтримки від експертів чи експертних інституцій; 

 CV керівника / керівниці проекту та виконавців. 

 

Критерії відбору проектів: 

 методична й методологічна ґрунтовність;  

 чіткий план реалізації проекту;  

 конкретність очікуваних результатів;  

 реалістичність запропонованої програми;  

 досвід і суспільна репутація учасника конкурсу;  

 компетентність організації в реалізації подібних проектів; 

 використання зарубіжного досвіду;  

 обґрунтованість бюджету проекту. 

 

 

 

 



 

Загальні умови 

 проекти з додатками слід подавати у двох примірниках (оригінал і копія), а також 

обов’язково в електронному форматі.  

 під датою подання проектів слід розуміти дату відправлення проекту на адресу фонду, 

яку визначають за поштовим штемпелем, а також дату його відправлення на електронну 

скриньку. Проектів, відправлених після вказаного в оголошенні терміну, не розглядатимуть.  

 програма не надає грантів політичним партіям, релігійним громадам і приватним 

(фізичним) особам.  

 проектів, надісланих факсом або лише на електронну пошту (без подання друкованих 

копій, оформлених згідно з вимогами), не розглядатимуть.  

 поданих на конкурс матеріалів не повертають і не рецензують.  

 про результати конкурсу буде повідомлено листом.  

 остаточне рішення щодо проекту перегляду не підлягає.  

 оричин відмови в підтримці проекту не повідомляють. 

 фонд офіційно підтверджує отримання проектів листом, який надсилає аплікантам 

після реєстрації проектної пропозиції у Відділі управління проектами. 

 

Термін виконання проекту: не повинен перевищувати 9 місяців. 

Загальний бюджет конкурсу: 80 тис. грн. 

Останній термін подання проектів: 2 вересня 2013 року. 

Результати розгляду проектів за конкурсом буде оголошено до 12 вересня 2013 року. 

 

Проекти слід оформити згідно з аплікаційною формою конкурсу. Їх слід подати чи надіслати 

поштою на адресу: Освітня програма, пров. Бехтерєвський, 13-А, м. Київ, 04053. Електронну 

версію проекту слід обов’язково надіслати на адреси androshchuk@irf.kiev.ua  і 

lutsishina@irf.kiev.ua   

 

Контакти: 

Георгій Касьянов, директор програми, kasianov@irf.kiev.ua  

Олександр Андрощук, менеджер програми, androshchuk@irf.kiev.ua , (044) 461 95 00 

 
Повний текст запрошення та аплікаційну форму можна завантажити тут: 
http://www.irf.ua/index.php?option=com_content&view=article&id=40345:2013-&catid=49:con-
edu&Itemid=126   
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Міжнародний фонд «Відродження».  
 

Конкурс на проведення дослідження “Державне замовлення у вищій освіті: 
ефективність, прозорість, підзвітність” 

 
Мета конкурсу: провести дослідження функціонування системи державного замовлення у 
вищій освіті, розробити альтернативну модель бюджетного фінансування вищої освіти з 
урахуванням найкращих європейських практик.  
 
Завдання: 

 проаналізувати роль інститутів, які формують державне замовлення, межі їх 
компетентності й відповідальності; 

 з’ясувати ступінь прозорості й об’єктивності розподілу державного замовлення; 

 дослідити ефективність державного замовлення, його відповідність потребам суспільства 
й держави; 

 розробити альтернативну модель фінансування вищої освіти коштом державного 
бюджету й організувати її експертне та громадське обговорення. 
 
Пріоритети конкурсу:  

 аналіз нормативно-правових документів (законів, підзаконних і відомчих актів), які 
регулюють державне замовлення; 

 аналіз функцій, обсягу компетенцій і меж відповідальності інституцій, які формують і 
розподіляють державне замовлення; 

 розгляд корупційно небезпечних практик у розподілі державного замовлення; 

 аналіз ефективності державного замовлення з погляду його відповідності потребам 
економіки, запитам працедавців, суспільним очікуванням.  
 
Учасники конкурсу:  

 недержавні аналітичні центри; 

 неурядові організації. 
 
Проектна пропозиція має містити: 

 детальний опис методики й інструментарію дослідження, які забезпечать цілісний підхід 
до вивчення проблеми;  

 конкретний опис етапів роботи й механізмів громадсько-експертного обговорення їх 
результатів; 

 короткий опис концепції альтернативної моделі фінансування освіти коштом державного 
бюджету; 

 листи підтримки від експертів чи експертних інституцій; 

 CV керівника / керівниці проекту та виконавців. 
 
Критерії відбору проектів: 

 методична й методологічна ґрунтовність;  

 чіткий план реалізації проекту;  

 конкретність очікуваних результатів;  

 реалістичність запропонованої програми;  

 досвід і суспільна репутація учасника конкурсу;  

 компетентність організації в реалізації подібних проектів; 

 використання зарубіжного досвіду;  

 обґрунтованість бюджету проекту. 
 



 

Загальні умови 

 Проекти з додатками слід подавати у двох примірниках (оригінал і копія), а також 
обов’язково в електронному форматі.  

 Під датою подання проектів слід розуміти дату відправлення проекту на адресу фонду, 
яку визначають за поштовим штемпелем, а також дату його відправлення на електронну 
скриньку. Проектів, відправлених після вказаного в оголошенні терміну, не розглядатимуть.  

 Програма не надає грантів політичним партіям, релігійним громадам і приватним 
(фізичним) особам.  

 Проектів, надісланих факсом або лише на електронну пошту (без подання друкованих 
копій, оформлених згідно з вимогами), не розглядатимуть.  

 Поданих на конкурс матеріалів не повертають і не рецензують.  

 Про результати конкурсу буде повідомлено листом.  

 Остаточне рішення щодо проекту перегляду не підлягає.  

 Причин відмови в підтримці проекту не повідомляють. 

 Фонд офіційно підтверджує отримання проектів листом, який надсилає аплікантам після 
реєстрації проектної пропозиції у Відділі управління проектами. 
 
Термін виконання проекту: не повинен перевищувати 10 місяців. 
Загальний бюджет конкурсу: 120 тис. грн. 
Останній термін подання проектів: 2 вересня 2013 року. 
Результати розгляду проектів за конкурсом буде оголошено до 12 вересня 2013 року. 
 
Проекти слід оформити згідно з аплікаційною формою конкурсу. Їх слід подати чи надіслати 
поштою на адресу: Освітня програма, пров. Бехтерєвський, 13-А, м. Київ, 04053. Електронну 
версію проекту слід обов’язково надіслати на адреси androshchuk@irf.kiev.ua і 
lutsishina@irf.kiev.ua  
 
Контакти: 
Георгій Касьянов, директор програми, kasianov@irf.kiev.ua   
Олександр Андрощук, менеджер програми, androshchuk@irf.kiev.ua , (044) 461 95 00 

 
Повний текст запрошення та аплікаційну форму можна завантажити тут: 
http://www.irf.ua/index.php?option=com_content&view=article&id=40344:2013-&catid=49:con-
edu&Itemid=126 
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Міжнародний фонд «Відродження».  
 

Конкурс на проведення дослідження “Управлінська вертикаль» в освіті: 
відповідальність, компетентність, підзвітність” 

 
Мета конкурсу: проведення дослідження системи управління освітою України, виявити її 

проблемні місця, запропонувати конкретні кроки щодо її оптимізації.  

 

Завдання:  

 з’ясувати визначений законодавством обсяг повноважень, компетенцій, меж 

відповідальності органів управління освітою – від Міністерства освіти й науки України до 

районного управління освіти – в різних галузях освітньої системи (вища освіта, загальна 

середня освіта); 

 зіставити повсякденні практики щодо реалізації повноважень і відповідальності 

органів управління освітою з обсягами, визначеними законодавством;  

 дослідити форми й обсяг паперової звітності кожної ланки системи управління 

освітою; 

 вивчити ситуацію зі звітністю й відповідальністю органів управління освітою перед 

громадою та споживачами освітніх послуг; 

 проаналізувати роль громадсько-державного управління освітою: наявність реального 

впливу громадськості через громадські ради при органах управління освітою; 

 забезпечити поширення результатів досліджень і організувати їх громадсько-

експертне обговорення; 

 підготувати й оприлюднити конкретні рекомендації щодо реформування кожної ланки 

управління освітою з урахування найкращого світового досвіду. 

 

Учасники конкурсу:  

 неурядові експертні організації; 

 аналітичні центри; 

 вищі навчальні заклади; 

 державні дослідницькі установи, що спеціалізуються на дослідженнях освітньої 

політики. 

 

Проектна пропозиція має містити: 

 детальний опис методики й інструментарію дослідження;  

 конкретний опис етапів роботи та механізмів громадсько-експертного обговорення їх 

результатів; 

 перелік рекомендацій і конкретні пропозиції щодо реалізації цих рекомендацій; 

 листи підтримки від експертів чи експертних інституцій; 

 CV керівника / керівниці проекту та виконавців. 

 

Критерії відбору проектів: 

 методична й методологічна ґрунтовність;  

 чіткий план реалізації проекту;  

 конкретність очікуваних результатів;  

 реалістичність запропонованої програми;  

 досвід і суспільна репутація учасника конкурсу;  

 компетентність організації в реалізації подібних проектів; 

 використання зарубіжного досвіду;  

 обґрунтованість бюджету проекту. 

 

 



 

Загальні умови 

 проекти з додатками слід подавати у двох примірниках (оригінал і копія), а також 

обов’язково в електронному форматі.  

 під датою подання проектів слід розуміти дату відправлення проекту на адресу фонду, 

яку визначають за поштовим штемпелем, а також дату його відправлення на електронну 

скриньку. Проектів, відправлених після вказаного в оголошенні терміну, не розглядатимуть.  

 програма не надає грантів політичним партіям, релігійним громадам і приватним 

(фізичним) особам.  

 проектів, надісланих факсом або лише на електронну пошту (без подання друкованих 

копій, оформлених згідно з вимогами), не розглядатимуть.  

 поданих на конкурс матеріалів не повертають і не рецензують.  

 про результати конкурсу буде повідомлено листом.  

 остаточне рішення щодо проекту перегляду не підлягає.  

 причин відмови в підтримці проекту не повідомляють. 

 фонд офіційно підтверджує отримання проектів листом, який надсилає аплікантам 

після реєстрації проектної пропозиції у Відділі управління проектами. 

 

Термін виконання проекту: не повинен перевищувати 12 місяців 

Загальний бюджет конкурсу: 160 тис. грн. 

Максимальний розмір гранту: 80 тис. грн. 

Останній термін подання проектів: 2 вересня 2013 року. 

Результати розгляду проектів за конкурсом буде оголошено до 12 вересня 2013 року. 

 

Проекти слід оформити згідно з аплікаційною формою конкурсу. Їх слід подати чи надіслати 

поштою на адресу: Освітня програма, пров. Бехтерєвський, 13-А, м. Київ, 04053. Електронну 

версію проекту слід обов’язково надіслати на адреси androshchuk@irf.kiev.ua та 

lutsishina@irf.kiev.ua   

 

Контакти: 

Георгій Касьянов, директор програми, kasianov@irf.kiev.ua   

Олександр Андрощук, менеджер програми, androshchuk@irf.kiev.ua , (044) 461 95 00 

 
Повний текст запрошення та аплікаційну форму можна завантажити тут: 
http://www.irf.ua/index.php?option=com_content&view=article&id=40343:2013-l-r-&catid=49:con-
edu&Itemid=126 
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Міжнародний фонд «Відродження».  
 

Конкурс на проведення дослідження “Розробка моделі ресурсного центру з 
інклюзивної освіти” 

 
Мета конкурсу: проаналізувати діяльність організацій (осередків), які відіграють роль 
інформаційно-ресурсних центрів із питань інклюзивної освіти, та розробити модель 
інформаційно-ресурсного центру з інклюзивної освіти. 
 
Учасники конкурсу:  

 неурядові організації;  

 які працюють в освітньому секторі; 

 експертні центри; 

 незалежні експерти. 
 
Цільова аудиторія:  

 батьки дітей з особливими потребами;  

 педагогічні працівники й асистенти вчителів;  

 шкільні психологи, вчителі-методисти; 

 студенти педагогічних вишів;  

 представники органів управління освітою. 
 
Проектна пропозиція має містити: 

 детальний опис методології та плану аналізу діяльності інформаційно-ресурсних центрів; 

 опис базових параметрів “ідеальної” моделі інформаційно-ресурсного центру;  

 конкретний опис етапів роботи; 

 розробку рекомендацій і план їх реалізації; 

 листи підтримки від експертів чи експертних інституцій; 

 CV керівника / керівниці проекту та виконавців. 
 
Критерії відбору проектів: 

 методична й методологічна ґрунтовність;  

 чіткий план реалізації проекту;  

 конкретність очікуваних результатів;  

 реалістичність запропонованої програми;  

 досвід і суспільна репутація учасника конкурсу;  

 компетентність організації в реалізації подібних проектів; 

 використання зарубіжного досвіду;  

 обґрунтованість бюджету проекту. 
 
Загальні умови 

 проекти з додатками слід подавати у двох примірниках (оригінал і копія), а також 
обов’язково в електронному форматі.  

 під датою подання проектів слід розуміти дату відправлення проекту на адресу фонду, яку 
визначають за поштовим штемпелем, а також дату його відправлення на електронну скриньку. 
Проектів, відправлених після вказаного в оголошенні терміну, не розглядатимуть.  

 програма не надає грантів політичним партіям, релігійним громадам і приватним 
(фізичним) особам.  

 проектів, надісланих факсом або лише на електронну пошту (без подання друкованих 
копій, оформлених згідно з вимогами), не розглядатимуть.  

 поданих на конкурс матеріалів не повертають і не рецензують.  



 

 про результати конкурсу буде повідомлено листом.  

 остаточне рішення щодо проекту перегляду не підлягає.  

 причин відмови в підтримці проекту не повідомляють. 

 фонд офіційно підтверджує отримання проектів листом, який надсилає аплікантам після 
реєстрації проектної пропозиції у Відділі управління проектами. 
 
Термін виконання проекту: не повинен перевищувати 12 місяців 
Загальний бюджет конкурсу: 80 тис. грн. 
Останній термін подання проектів: 2 вересня 2013 року. 
Результати розгляду проектів за конкурсом буде оголошено до 12 вересня 2013 року. 
 
Проекти слід оформити згідно з аплікаційною формою конкурсу. Їх слід подати чи надіслати 
поштою на адресу: Освітня програма, пров. Бехтерєвський, 13-А, м. Київ, 04053. Електронну 
версію проекту слід обов’язково надіслати на адреси androshchuk@irf.kiev.ua та 
lutsishina@irf.kiev.ua   
 
Контакти: 
Георгій Касьянов, директор програми, kasianov@irf.kiev.ua   
Олександр Андрощук, менеджер програми, androshchuk@irf.kiev.ua , (044) 461 95 00 

 
Повний текст запрошення та аплікаційну форму можна завантажити тут: 
http://www.irf.ua/index.php?option=com_content&view=article&id=40342:2013-&catid=49:con-
edu&Itemid=126  
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Проект АгроІнвест Агентства США з міжнародного розвитку (USAID) 
 

Програма  
«Розвиток спроможності організацій виробників сільськогосподарської 

продукції». 
 
Проект АгроІнвест фінансується Агентством США з міжнародного розвитку та впроваджується 
в Україні компанією Кімонікс Інтернешнл Інк протягом п’яти років (2011-2016 рр.).  
 
Мета проекту: надання технічної допомоги для прискореного та широкомасштабного 
економічного оновлення України шляхом підтримки сільськогосподарського сектору та 
збільшення внеску країни у глобальні зусилля у сфері безпеки харчових продуктів. 
 
Мета Грантової програми: розвиток спроможностей організацій виробників з надання послуг 
своїм членам, розбудова ланцюгів доданої вартості продукції, що виробляють члени даної 
організації та покращення доступу до каналів її збуту. 
 
Проект складається з трьох компонентів:  

1. Підтримка стабільного, ринково орієнтованого законодавчого середовища; 
2. Сприяння доступу до фінансування; 
3. Сприяння розвитку ринкової інфраструктури для малих та середніх виробників. 

 
Метою компоненту 3 «Сприяння розвитку ринкової інфраструктури для малих і середніх 
виробників продукції»: підвищення спроможності організацій виробників  з надання послуг 
своїм членам, а також створення і розвиток ефективних маркетингових каналів постачання та 
збуту продукції для малих і середніх сільськогосподарських товаровиробників 
 
Пріоритети проектів:  

1. фінансування заходів, спрямованих на розбудову спроможностей організацій виробників, 
зокрема: 

 тренінги з питань інституційного розвитку (бухгалтерський облік, маркетинг, ланцюги 
доданої вартості, технології, менеджмент, фінанси, земля, право); 

 розробка програм (планів) з розвитку їх виробничої діяльності та господарського 
розвитку. 

2. фінансування заходів, які сприяють розвитку спроможності грантоотримувачів в 
розбудові ланцюгів доданої вартості продукції, що виробляють члени даної організації, 
наприклад: 

 створення потужностей та розширення сфери послуг для членів організацій виробників з 
після врожайної обробки та переробки сільськогосподарської продукції. Наприклад: сортування, 
миття, сушіння, соління, квашення, зберігання, пакування рослинницької та тваринницької 
продукції, виробництво м’ясопродуктів, інша перед реалізаційна підготовка продукції 
тваринництва і рослинництва тощо; 

 забезпечення якості продукції у відповідності до вимог українського законодавства; 

 покращення доступу до цивілізованих ринків збуту виробленої сільськогосподарської 
продукції та підвищення рівня доходів членів кооперативу, включаючи розвиток системи 
постачання (збуту) продукції заготівельним компаніям, мережам супер- та гіпермаркетів, 
гуртовим ринкам, тощо. 

 підвищення рівня знань та навичок виробників сільськогосподарської продукції – членів 
організацій виробників з виробництва, після врожайної обробки, спільної первинної переробки 
с/г продукції тощо. 
 
 
 



 

Вимоги до учасників конкурсу:  

 сільськогосподарський обслуговуючий кооператив повинен бути зареєстрованим у 
відповідності з усіма чинними нормами законодавства; 

 учасник конкурсу повинен мати в наявності, або мати можливість залучити, достатні 
фінансові, технічні та інші ресурси, необхідні для виконання завдань проекту (приміщення, 
обладнання, персонал тощо.). 
 
Тривалість впровадження грантового проекту: від 12 до 18 місяців, починаючи з жовтня 
2013 року.  
 
Передбачається, що для виконання проектів (програми) буде надано 7 (сім) грантів до 200 000 
грн. кожен. Внесок Заявника та/або фінансування третіх сторін повинен складати не менше ніж 
50% від загальної суми проекту. 
 
Дата і час закінчення прийняття заявок: не пізніше 17:00 год., 5 серпня 2013 року. Заявки 
отримані після цієї дати не будуть розглядатися конкурсним комітетом АгроІнвесту. 
 
Повний текст запрошення та аплікаційну форму можна завантажити тут:: 
http://www.agroinvest.org.ua/ukr/cooperation/  
 
Адреса подання заявок:  
Проект USAID АгроІнвест  
Відділ грантів та субконтрактів 
вул. Володимирська, буд. 4, 2-й поверх 
01001, м. Київ, Україна 
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Регіональні та місцеві грантові програми 
 

Донецький міський молодіжний центр мистецтв «ЕкоАрт».  
Грантовий конкурс "Розвиток культури – джерело процвітання громади" 

 
Проект «Розвиток культури – джерело процвітання громади», який фінансується Європейським 
Союзом в рамках Програми Східного Партнерства «Культура», оголошує конкурс проектних 
заявок для отримання міні-грантів. До участі в конкурсі запрошуються громадські організації з 
Донецької та Херсонської областей (Україна) та Аджарії, Імереті і Мегрелії (Грузія). 

 
Організатор: Донецький міський молодіжний центр мистецтв «ЕкоАрт».  
 
Мета конкурсу - підтримати місцеві культурні ініціативи, сприяти розвитку культурної сфери в 
невеликих містах і сільській місцевості, збільшити привабливість закладів культури для місцевих 
жителів і активізувати співпрацю закладів культури та громадських організацій для задоволення 
культурних потреб населення.  
 
Пріоритетними конкурсу:  

 тісну співпрацю громадських організацій з установами культури (бібліотеками, будинками 
культури, музеями тощо).  

 проекти, діяльність яких здійснюється місцевими організаціями поза межами обласного 
центру, сприяючи розвитку невеликих міст і селищ.  

 проведення творчих і культурних заходів, спрямованих на залучення нової аудиторії до 
установ культури, розширення асортименту їхніх послуг відповідно до потреб місцевих жителів і 
впровадження нових форм роботи.  

 діяльність з нарощування потенціалу місцевих громадських організацій та закладів 
культури.  
 
До участі в конкурсі запрошуються організації, які:  

 зареєстровані і здійснюють свою діяльність на території Донецької та Херсонської 
областей (Україна) та Аджарії, Імереті, Мегрелії (Західна Грузія);  

 є неприбутковими організаціями (в Україні мають код неприбутковості 0006 і внесені до 
Реєстру неприбуткових установ та організацій);  

 здатні залучити додаткове фінансування для реалізації свого проекту.  
 
Умови участі у конкурсі: 
Організація-заявник може подавати заявку самостійно або в партнерстві. У межах цього конкурсу 
перевагу матимуть проекти, що реалізуються в партнерстві з різними типами установ та 
організацій, які працюють у сфері культури, творчими об’єднаннями або ініціативними групами 
громадян. Також вітається партнерство організацій/установ, які представляють різні населені 
пункти, райони та/або області.  
 
Сума гранту повинна становити не більше 80% всіх необхідних і допустимих витрат, 
передбачених бюджетом проекту. Інші 20% витрат організація-заявник та її партнер (партнери) 
повинні профінансувати за рахунок власних коштів або коштів, залучених з інших джерел (за 
винятком грантових програм, що фінансуються Європейським Союзом). Внески у натуральній 
формі (робота волонтерів, власне обладнання або приміщення тощо) вітаються, але не 
враховуються в загальну суму бюджету та/або власного фінансового внеску.  
 
Проект може тривати від 1 до 3 місяців. Діяльність в рамках проекту не повинна починатися 
раніше 20 серпня 2013 і повинна закінчуватися не пізніше 20 листопада 2013. Проект повинен 
реалізовуватися на території Донецької та/або Херсонської області в Україні та на території 
Аджарії, Імереті й Мегрелії в Грузії.  



 

 
Загальний бюджет конкурсу для України та Грузії становить 300 000,00 грн.  
 
У межах цього конкурсу організація-заявник може претендувати на грант у розмірі:  

 мінімальна сума гранту – 5000 грн. для України або 1000 ларі для Грузії  

 максимальна сума гранту – 10 000 грн. для України або 2000 ларі для Грузії  
 
Заявки приймаються до 18:00 (за київським часом) 05 серпня 2013 р. Проектні заявки, які 
надійдуть пізніше зазначеного терміну і дати, розглядатися не будуть.  
 
Контакти:  
Центр мистецтв «ЕкоАрт» 
тел. +38 095 494 18 21, +38 097 292 80 60 
e-mail: eurocult.ua@gmail.com  
 
Всі питання та відповіді на них будуть також опубліковані на сайті Організатора конкурсу 
www.ekoart.org  
 
Повний текст запрошення та аплікаційну форму можна завантажити тут:  
http://www.civicua.org/grants/view.html?q=2051911  
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Вони працюють для Вас 
Програма «Бібліоміст» 

 
Програма «Бібліоміст» працює над розширенням вільного доступу до інформації громадян 
України шляхом обладнання публічних бібліотек комп'ютерами та доступом до Інтернету. 
 
 «Бібліоміст» - це партнерська робота Ради міжнародних наукових досліджень та обмінів 
(IREX), Агентства США з міжнародного розвитку (USAID) та Міністерства культури і туризму 
України. На підтримку програми в Україні Фундація Білла і Мелінди Гейтс надала грант на суму 
25 млн. доларів США. Для сприяння досягненню цілей програми, корпорація Microsoft 
безкоштовно передасть публічним бібліотекам України програмне забезпечення на суму близько 
4,4 мільйона доларів США. Програма «Бібліоміст» працює над розширенням вільного доступу 
до інформації громадян України шляхом обладнання публічних бібліотек комп'ютерами та 
доступом до Інтернету.  
 
Інформація про Партнерів програми «Бібліоміст»: 

 Рада міжнародних наукових досліджень та обмінів (IREX) — міжнародна 
неприбуткова організація, що адмініструє інноваційні програми, спрямовані на розвиток 
лідерського  потенціалу для покращення якості освіти, зміцнення незалежних ЗМІ та сприяння 
розвитку плюралістичного громадянського суспільства. Заснована у 1968 році, IREX працює 
більш ніж у 50 країнах і налічує понад 500 фахівців. Фундація Білла та Мелінди Гейтс обрала 
IREX для впровадження програми «Бібліоміст» в Україні; 

 Фундація Білла та Мелінди Гейтс - Ініціатива «Глобальні бібліотеки» Фундації Білла та 
Мелінди Гейтс працює, щоб відкрити світ знань, інформації та можливостей для ширшого 
загалу. «Глобальні бібліотеки», складова Програми глобального розвитку, впроваджується у низці 
країн, які демонструють потребу та готовність допомагати публічним бібліотекам надавати 
вільний доступ до Інтернету, а також навчати населення ефективно використовувати сучасні 
інформаційні технології. Ініціатива допомагає перетворити публічні бібліотеки у життєво 
важливий ресурс, що може покращити життя мільйонів людей; 

 Міністерство культури України є головним центральним органом виконавчої влади з 
питань формування та забезпечення реалізації державної політики у сферах культури і мистецтв, 
міжнаціональних відносин, релігії та прав національних меншин. Одним із напрямків роботи 
Мінкультури є аналіз і координування діяльності бібліотек та ініціатив, спрямованих на 
зміцнення загальнонаціональної бібліотечної інформаційної системи. Міністерство культури 
узгоджує зусилля усіх зацікавлених сторін у програмі «Бібліоміст» для забезпечення 
довготривалих результатів програми і стійкого розвитку бібліотечної сфери; 

 Корпорація MICROSOFT у рамках своєї всесвітньої ініціативи з надання місцевим 
громадам доступних та корисних технологій безкоштовно передає публічним бібліотекам 
України, які долучилися до програми «Бібліоміст», програмне забезпечення на суму близько 9 
мільйонів доларів США; 

 Агентство США з міжнародного розвитку (USAID). Американський народ, через 
Агентство США з міжнародного розвитку (USAID), надає економічну та гуманітарну допомогу 
по всьому світу понад 50 років. В Україні допомога USAID надається у таких сферах як: 
економічний розвиток, демократія та управління, охорона здоров’я і соціальний сектор. 
Агентство США з міжнародного розвитку надає Україні технічну та гуманітарну допомогу, 
починаючи з 1992 року; 

 Українська бібліотечна асоціація (УБА), заснована у 1995 році, має відділення в 
більшості регіонів країни. УБА — провідна організація, що представляє на національному рівні 
інтереси всіх, зацікавлених у розвитку бібліотек, та сприяє їх консолідації, ініціює інноваційні 
зміни в бібліотечному секторі, проводить конференції та навчання з актуальних проблем, 
ініціює зміни у законодавстві та реалізує програми, що сприяють покращанню громадянам 
України доступу до інформації у бібліотеках. УБА стала партнером програми «Бібліоміст», щоби 
підтримати її професійним консультуванням. У свою чергу, програма «Бібліоміст» сприяє 
організаційній розбудові УБА, розвитку її адвокаційної та освітньої діяльності. 



 

 
Програма "Бібліоміст" розширює доступ до інформації та сучасних технологій шляхом: 

 обладнання близько 1600 публічних бібліотек комп'ютерною технікою до 2013 року; 

 навчання бібліотекарів роботі з новітніми технологіями на базі 25 тренінгових центрів та 
підвищення рівня комп'ютерної грамотності населення у бібліотеках-учасницях по всій країні; 

 надання підтримки бібліотекам у здійсненні адвокаційної діяльності та залученні 
додаткових ресурсів; 

 просування сучасних українських бібліотек серед широкої громадськості. 
 
Конкурси Програми «Бібліоміст»: 

 «Організація нових бібліотечних послуг на основі безкоштовного доступу до інтернету»; 

 Конкурс співпраці з місцевими громадами; 

 Конкурс "Сучасна бібліотека іде в люди"; 

 Конкурс «Сучасний бібліотекар»; 

 Конкурси для НУО. Адвокація для публічних бібліотек; 

 Онлайн-конкурси. 
 
Контакти:  
Програма «Бібліоміст» 
вул. Саксаганського 36-д, 2-й під'їзд, 5-й поверх 
м. Київ, 01033 
тел.: (044) 586 27 80, 586 27 81 
факс: (044) 586 27 82 
веб-сайт: www.bibliomist.org  
 
 
 

  

http://www.bibliomist.org/


 

Поради щодо PR-діяльності організації  
 

PR-діяльність вашої організації? 
 

Всім відомо, що для донора, який обирає проект для фінансування, часто визначальну 

роль при прийнятті рішення відіграє репутація організації, яка подала проект на розгляд. 

Тому імідж вашої організації – важлива справа, якій необхідно приділяти постійну увагу. 

Необхідно планувати час і докладати відповідних зусиль для створення та підтримання 

позитивного іміджу Вашої організації серед інших НУО та донорських організацій.  

Як і будь-який вид діяльності вашої організації, PR-діяльність дасть добрий результат у 

тому разі, якщо ви її сплануєте належним чином. У сфері "паблік рілейшенз" існують свої 

принципи планування. Радимо їх дотримуватись й проводити свою PR-діяльність у певній 

послідовності. 

Крок перший. Над чим необхідно працювати? Яку саме проблему буде вирішувати PR-

діяльність? Чітко сформулюйте проблему (наприклад, "Нашій організації важко 

співпрацювати з посадовцями міських та обласних владних структур"). 

Крок другий. Чого ви прагнете досягти? Сформулюйте конкретну мету (наприклад, 

"Нам необхідно "зламати кригу недовіри" між нашою організацією і владою. Ми хочемо, 

щоб наша співпраця з владними структурами відбувалася саме у формі ділових взаємин між 

партнерами, на рівних").  

Крок третій. Хто складає цільову аудиторію? Якою є головна мотивація цієї цільової 

аудиторії? Виявіть потенційних партнерів (наприклад, депутатський корпус обласної та 

міської рад, керівники міської та обласної держадміністрацій та обох виконкомів). 

Крок четвертий. Якими комунікаційними каналами варто скористатися, щоб 

налагодити PR-зв’язки з цією цільовою групою? Важливо обрати ті канали, які є 

характерними, звичними для цільової групи, наприклад, застосувати прийоми прямого та 

непрямого лобіювання; розгорнути в ЗМІ висвітлення нашої діяльності – як інформаційне 

"тло". Важливо чітко визначити, які саме ЗМІ мають вплив на цю цільову аудиторію.  

Крок п’ятий. Визначити й здійснити конкретні PR-заходи (публікації, передачі, прес-

конференції, спеціальні публічні заходи тощо). 

Крок шостий. Оцінка результатів PR-кампанії. Зазвичай на цьому етапі виявляють 

допущені помилки й роблять належні висновки на майбутнє. 

 

Як і будь-який життєздатний план роботи, ваш PR-план має визначати орієнтовані 

терміни проведення заходів і вказувати, хто буде відповідальним за їх виконання.  
___________________________________________________________________________________ 



 

Використання викладених матеріалів в інших друкованих або електронних засобах 
інформації можливо лише з обов’язковим посиланням на джерело інформації: 
Електронний бюлетень «Ключ до фінансування від ТЦК» (Творчий Центр «ТЦК»).  
 
Над випуском працював: Іван Ледчак  
 
При підготовці цього випуску «Ключа до фінансування від ТЦК» було використано  
інформацію з таких джерел:  

http://ccc-tck.org.ua/active/6/  
http://www.civicua.org/grants/view.html?q=2050464  

http://www.irf.ua/index.php?option=com_content&view=article&id=40346:2013-&catid=49:con-
edu&Itemid=126 

http://www.irf.ua/index.php?option=com_content&view=article&id=40345:2013-&catid=49:con-
edu&Itemid=126    

http://www.irf.ua/index.php?option=com_content&view=article&id=40344:2013-&catid=49:con-
edu&Itemid=126  

http://www.irf.ua/index.php?option=com_content&view=article&id=40343:2013-l-r-&catid=49:con-
edu&Itemid=126  

http://www.irf.ua/index.php?option=com_content&view=article&id=40342:2013-&catid=49:con-
edu&Itemid=126  

http://www.agroinvest.org.ua/ukr/cooperation/     
http://www.civicua.org/grants/view.html?q=2051911  

www.bibliomist.org 
http://www.gurt.org.ua/news/grants/18814/      

 

ВИ ВЖЕ ЗНАЙШЛИ ФІНАНСУВАННЯ 
До нього веде вчасна інформація та наполеглива праця.  
 
Ви першими отримаєте інформацію про ресурси та можливості через «Ключ до фінансування 
від ТЦК».  
Якщо Ви ще не отримуєте бюлетень, оформити безкоштовну підписку можна надіславши на 
адресу ledchak@ccc.kiev.ua  запит, де необхідно вказати:  

 назву організації (якщо можливо); 

 контактну особу;  

 електронну адресу, на яку Ви бажаєте отримувати «Ключ до фінансування від ТЦК».  
Якщо Ви бажаєте відмовитись від отримання видання, будь ласка, надішліть лист-повідомлення.  
 
Якщо Ви бажаєте змінити електронну адресу, на яку Вам надходить «Ключ до фінансування від 
ТЦК» – надішліть лист-повідомлення, де необхідно вказати:  

 назву організації;  

 нову електронну адресу (на яку Ви бажаєте отримувати бюлетень); 

 стару електронну адресу (на яку Ви раніше отримували бюлетень).  
 
Якщо Ви бажаєте розмістити новини в «Ключі до фінансування від ТЦК», надішліть  
інформацію, яку Ви бажаєте розмістити.  
Якщо у Вас є побажання, або відгуки стосовно «Ключа до фінансування від ТЦК», напишіть нам 
про це.  
Якщо Ви отримали фінансування завдяки інформації розміщеній у «КДФ», напишіть нам про це.  
 
Контактна інформація:  
02140, Київ, Україна, проспект Бажана, 30, кв. 8  
тeл./факс: (38 044) 574-6411, (38 044) 574-6413  
Електронна скринька: ledchak@ccc.kiev.ua   
Інтернет сторінка: http://ccc-tck.org.ua/  

http://ccc-tck.org.ua/active/6/
http://www.civicua.org/grants/view.html?q=2050464
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